

伊滨新闻

2014年4月1日 第6期 ■ 河南省新闻出版局批准 ■ 河南省连续性内部资料(审洛阳连)00018号
甲午年三月初二 总第43期 ■ 主管主办:洛阳伊滨区管委会 ■ 编辑出版:伊滨区信息中心 内部资料 免费交流

惠普项目进入实质性运营阶段

“惠普-洛阳国际软件人才及产业基地项目”校企合作说明会在郑州举行

伊滨讯 3月26日,在郑州举行的“惠普-洛阳国际软件人才及产业基地项目”校企合作说明会,吸引了全省近40所高校参加,相关各方就合作事项进行了沟通。这标志着该项目进入实质性运营阶段。

“惠普-洛阳国际软件人才及产业基地项目”在我区总投资不低于10亿美元,占地面积390亩。该项目规划建设中部地区最大的软件人才实训中心,形成IT高端人才集聚高地;建设国内一流、世界先进水平的软件测试中心,为全省的企业、高校、科研单位和政府机关社会管理提供强有力的软件测试服务;建设国际一流的IT资源服务中心,吸引并带动100家以上的国内外软件企业500强在全市集聚,形成IT产业1000亿元的年销售规模。去年7月,该项目正式签约。

该项目与高校的合作主要是通过共建专业、实训培养、创业实景演练等模式,培养软件开发、软件测试、IT服务管理、云与大数据等四个专业方向的人才,增强学生的就业、创业技能,拓宽学生的就业渠道。对此,洛阳市专门成立了以市政府主要领导为组长的惠普项目推进工作领导小组,并针对校企合作项目,出台了相应支持政策,在培训场地、培训费用、学生学习奖补等方面予以支持。

省教育厅副厅长李卫新,市委常委、市委经济工作部部长宋殿宇,新区管委会主任助理常林朝,市工业和信息化局局长姜卷明,市教育局局长侯超英等出席说明会。(伊新)

3月19日,方兴科技董事长张少波、中国建筑材料集团党委副书记郝振华、蚌埠玻璃研究院副院长夏宁、洛玻集团董事长彭寿一行到我区实地考察洛玻高精技术项目选址,新区管委会主任王立林,区领导刘冠瑜、杨秋云陪同。(李嘉勇)

我区开展群众路线集中封闭学习活动

伊滨讯 3月21日早晨8点30分,区领导班子准时走进312会议室,参加为期3天的封闭学习。开始点名,17名班子成员中,唯独管委会副主任王耀光的位子空空荡荡。会场一下子变得鸦雀无声,因为在开班前,管委会主任刘冠瑜一再强调,学习期间任何人不得迟到早退,更不得无故缺席。

看大家面面相觑,刘冠瑜说:“耀光同志请假了,因为有更重要的事情去办,不能参加今天的学习。什么事情比集中封闭学习更重要呢?那就是涉及群众切身利益的事情!”

原来,因为区里一个重点工程要施工,为了优化企业发展环境,服务企业,王耀光要到村里跟征地群众见面,协调解决相关问题。

“凡是涉及人民群众切身利益的重要事情,凡是涉及企业和项目推进问题的重要事情,我们必须无条件的第一时间赶到现场!”刘冠瑜说,“但工作上的具体事处理完后要马上补课,及时把落下的内容补上,要把党的群众路线教育实践活动与我们的具体工作结合起来,明白轻重缓急,不能以学习为由耽误具体

工作,也不能因为具体工作耽误学习。”

下午2:30,王耀光准时出现在区党的群众路线教育实践活动现场会上,开始补课。

3月21日—23日,区领导班子成员集体参加了为期三天的集中封闭学习,通过集中学习、领导领学、“六问”讨论、撰写心得等方式,区级领导班子深入学习了党的群众路线、群众观点、群众工作的理论和方法,学习了习近平总书记、郭庚茂书记和陈雪枫书记的系列重要讲话精神,观看了郭庚茂书记讲话精神光盘、电教片《焦裕禄》、反腐倡廉警示教育片——四风之害等,在全区上下形成了领导干部带头、上下联动、层层跟进的良好学习氛围。(王雅琼 曲梅涛)

我区举办专家报告会

伊滨讯 3月21—22日,我区邀请省内知名专家就党的群众路线教育实践活动作专题报告,区领导班子成员、市委督导组、区直各单位正副职、五镇党政正副职、106个行政村(社区)支部书记、村委会主任和部分非公企业党组织负责人参加了报告会。

这是我区开展党的群众路线教育实践活动学习教育环节的一项重要内容。省委宣讲团团长张云成教授、副团长胜栋教授分别就《树立群众观点,贯彻群众路线》和《习近平总书记系列讲话精神》做了精彩解读。整个报告主题鲜明、内容丰富、史料翔实、思想深刻、论述精辟。(阮现武 张志军)

要闻 时速

3月19日,方兴科技董事长张少波、中国建筑材料集团党委副书记郝振华、蚌埠玻璃研究院副院长夏宁、洛玻集团董事长彭寿一行到我区实地考察洛玻高精技术项目选址,新区管委会主任王立林,区领导刘冠瑜、杨秋云陪同。(李嘉勇)

文化部到庞村镇调研互联网服务行业转型升级试点工作

伊滨讯 3月20日,文化部市场司网络处处长李健伟、公共文化司事业发展处调研员张剑一行莅临我区,到庞村镇调研互联网服务行业转型升级试点工作。通过实地察看、听取汇报,调研组对庞村镇试点工作建设进展情况给予充分肯定,并对下一步工作进行指导并提出要求。

2013年12月,文化部将庞村镇确定为全国互联网服务行业转型升级试点单位。庞村镇经过与市、区文化主管部门对接,与试点企业创瑞拓红蚂蚁网吧反复调研,将试点项目选址定在镇中心广场对面、掘丁路西侧。该试点占地约600平方米,初步确定为三个功能区:上网服务区、文体休闲区、3D影视区,附带有网络代购业务。截至目前,上网服务区、文体休闲区已初步建成并投入使用,3D影视区正在建设中,网络代购业务已经开展。

该试点旨在通过调整和改进互联网服务行业管理政策,鼓励互联网上网服务企业探索多种业态和经营方式,改善环境,优化服务,提升行业整体形象,把互联网上网服务营业场所逐步改造成为适合不同人群,兼具上网服务、社交、休闲娱乐、体育竞技、远程网络服务及教育培训功能,在文化消费中起积极引领作用,为社区教育信息服务平台和多功能文化消费场所。(苏海燕)

我区全面开展扬尘治理集中整治月活动

伊滨讯 3月19日,我区组织召开“扬尘专项治理月”活动动员大会。区领导禹红卫参加。

此次活动为期2个月,旨在强化扬尘治理责任意识,持续提升扬尘治理效果,落实扬尘治理工作长效机制,再掀扬尘专项治理工作高潮。(张育涛)

我区开展便民服务站建设观摩会活动

伊滨讯 3月18日上午,区纪工委组织区直各单位主要负责人、纪检专干及五镇纪委书记、纪检专干等共44人,赴寇店镇常村、东朱村、李家村开展村级便民服务站建设观摩和党务政务公开示范学习活动。区纪工委书记练志杰参加。

据了解,我区将在全区106个行政村(社区)建立便民服务站,让村(居)民不用出村(居),就可以办理缴纳电费、新生儿入户、农村社保、养老保险等业务。目前已有5个行政村建设完毕,预计6月底全部建成。(任仕贤 赵论茶)

我区开展新农合专项整治活动

伊滨讯 日前,区纪工委联合财政局及社会事务局,开展新农合专项整治活动。此次活动为期2个月,重点治理2013年7月至2013年底,各镇卫生院、村(居)卫生室的借证住院、门诊转住院、编造假病历、虚开发票、套取新农合资金等违规违纪行为,同时开展业务培训及警示教育活动。

截至目前,各乡镇卫生院及各村(居)卫生室的自查自纠工作已经结束,共有5个镇级卫生院和120个村(居)级卫生院接受检查,住院参合人员2372人,自查新农合资金232.4万元。

如果您知道新农合工作的违规线索,欢迎向区纪工委举报,举报电话:15937977915。(张铁辉)

洛阳市钢制家具协会成立

伊滨讯 3月25日,洛阳市钢制家具协会在庞村镇成立,原河南省人大代表、西庞村党支部书记张聚芳为该协会理事长。钢制家具协会旨在规范行业行为,狠抓行业自律,在企业与政府之间发挥桥梁和纽带作用,确保庞村镇钢制家具产业健康发展,同时该协会也将在钢制家具产业进一步提升和转型方面发挥重要作用。(王海燕)

我区6个市级以上文物保护单位完成测绘放线和保护范围划定工作

伊滨讯 日前,洛阳市文物局对我区司马光摩崖题记、大谷关遗址、罗坑窑遗址、苏家窑遗址、新门庄荆楚墓、王仲伟抗日英雄纪念馆等6个市级以上文物保护单位进行了测绘放线和保护范围划定工作。文物保护单位保护范围的划定,将为我区文物保护单位保护工作和建设人文新城打下良好基础。(邢现安)

庞村镇拆除4处违法建筑

伊滨讯 3月17日,庞村镇对在白草坡村和彭店村耕地巡查过程中发现的4处违法建筑进行了拆除。此次行动主要针对在巡查农田违建过程中发现的占用基本农田建钢构车间和圈墙行为。

据庞村镇国土所长朱建立介绍,此次拆除的4处违法建筑,总面积约3333平方米。“这些均为基本农田,任何人、任何单位,都不得私自占用。只要是违法占地,我们发现一处,坚决拆除一处。”

据悉,3月3日,庞村镇组织召开违法用地专项整治工作动员大会,对依法处理全镇违法用地现象进行安排部署。会后,在14个行政村组成由村支部书记或村主任兼任的土地协管员队伍,并形成定期巡查制度,严查违法占地耕地行为。(任仕贤 王海燕)



植树添绿

春日明媚好风光,伊滨大地植树忙。近日,我区在万安山、伊滨公园等地掀起了绿化高潮。

据了解,我区今年将完成1000株大树、10000株花灌木、10000株义植树任务。此外,还有3000平方米草坪、1000平方米立体绿化、1500平方米公园绿地绿化任务。

杨万通 王铁强 摄影报道



交警大队在伊滨公园义务植树



绿化工人在伊滨公园栽植树木



万安山区已新种树木3500余棵

项目服务官 企业好“帮办”

“没有咱张主任,真不知道景观大道什么时候才能动工。”薰衣草庄园项目外联部主任刘红杰说。

洛阳·中国薰衣草庄园位于诸葛镇西马社区,有“龙门山下的普罗旺斯,伊水之畔的玫瑰花园”之称,规划面积6000余亩,整体规划三大主题片区:以薰衣草为主题的“紫香花田”,以玫瑰为主题的“玫瑰谷”,以桃花林和腊梅林为主题的“生态农庄”。目前,一期工程“紫香花田”建设到了收尾阶段。

刘红杰所说的这条景观大道叫环西路,是薰衣草庄园一期项目的一条主干道,也是确保工期的一条关键性道路,然而一条400多米长的电线正好从中横穿而过,施工的机械设备来来往往,非常碍事,为了便于施工,薰衣草庄园要求拆除电线。可宏昌猪场负责人听说后,坚决不答应,因为拆除电线将会给猪场造成很大损失。他火急火燎地赶到现场,拦住施工车辆,双方陷入了僵局。

诸葛镇党政办主任、西马社区党支部书记张旭东听说后,与镇包村干部张利红迅速赶到施工现场。他与双方反复细致沟通,共同商量解决办法。最终,猪场负责人同意用砖砌卡槽将电线埋在地下,这样既保证车辆往来安全,也不影响猪场用电。

被刘红杰称道的事不止这一件。去年,张旭东刚被下派到西马社区兼任党支部书记的那阵子,正赶上薰衣草庄园项目建设中央景观带,急需租用西马社区106亩土地。然而,因为社区劳务问题,群众不同意流转土地。了解这一情况后,张旭东在广泛征求群众意见的基础上,召开三委干部会议,决定采用流转谁家土地谁家做劳务的方法,得到群众支持,工程顺利施工。

薰衣草庄园开园在即,为加快工程进度,需将预制板厂拆迁的建筑垃圾全部清运完毕。这些天,张旭东几乎是天天盯在工地上,

协调相关问题。

“只要我们遇到问题,‘服务官’就会第一时间赶到现场,为我们协调解决,咱镇村干部的服务真到家。”提及政府为企业所提供的服务,刘红杰感激之情溢于言表。

“这是我们应该做的。眼下,服务企业不仅是全区更是全镇的重点工作,只要企业提出问题,我们就会想尽一切办法去解决,这样,企业才能更快发展。”张旭东说。(倪俊康 王振华/文 杨万通/图)



薰衣草庄园开园在即,附近居民正在移植幼苗

